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رئیس اتحادیه کتابفروشان فارس با اشاره 
به چالش هاى کتابفروشى ها و آسیب اقتصادى 
فعالان این حوزه، گفت: دستگاه هاى اجرایى 
مى توانند بخشى از بودجه فرهنگى خود را صرف خرید 

کتاب کنند.
محمد درخشان اظهار کرد: حمایت دولتى یکى 
از راه هاى کمک به تداوم فعالیت کتابفروشى ها و حل 
بخشى از مشکلات آن ها است. وى افزود: ارگان هاى 
دولتى بودجه فرهنگى دارند، اما کمتر در زمینه خرید 
کتاب یا اعطاى بن کتاب به کارکنان و ترویج فرهنگ 
کتاب خوانى از آن استفاده مى شود. درخشان با اشاره 
به برخى مشکلات اقتصادى، گفت: کتابفروشى ها دو 
دسته خریدار دارند؛ نخست مشتریان وفادارى که 
مطالعه در برنامه روزانه آن ها قرار دارد و با وجود همه 
تنگناها، در تلاش  هستند تا کتاب تهیه کنند و دوم، 
مشترى هاى گذرى که وضع معیشتى بر رفتار خرید 

آنها اثرگذار است.
رئیس اتحادیه کتابفروشى هاى فارس ادامه 
داد: هنگامى که گروه دوم در تنگناى اقتصادى قرار 
گیرند، کتاب از سبد خرید آن ها حذف مى شود. وى 
با بیان اینکه بسیارى از کتابفروشى ها به سختى ادامه 
فعالیت مى دهند، افزود: بسیارى از آنان به سوى ایجاد 
کافه کتاب رفته اند؛ چرا که کتابفروشى به تنهایى از 

پس پرداخت هزینه ها برنمى آید.
درخشان اظهار کرد: فعالان فرهنگى هیچ گاه در 
پى کسب منابع درآمدى خاص نبوده اند و در فعالیت 
خود به کسب درآمد نسبى براى گذران زندگى راضى 

بوده اند، اما گاهى هزینه و درآمد آن ها نیز تناسب ندارد 
و گاهى فروش چهار کتاب، نیاز به جایگزینى سه کتاب 

دارد.
*یادى از یک طرح موفق

رئیس اتحادیه کتابفروشى هاى فارس با اشاره به 
لزوم حمایت هاى دولتى از این صنف فرهنگى، گفت: 
طرحى که تا پنج سال پیش تحت عنوان طرح هاى 
فصلى کتاب (بهارانه کتاب، تابستانه کتاب، پاییزه 
کتاب و زمستانه کتاب) برگزار مى شد، طرح بسیار 
خوبى بود. وى ادامه داد: این طرح تخفیف دار هم 
خریداران را حمایت مى کرد و هم با افزایش فروش، 
بسیارى از مشکلات کتابفروشى ها را حل مى کرد؛ آن ها 
با استفاده از رونقى که به دنبال این طرح ایجاد مى شد، 

چک هاى برگشتى خود را پاس مى کردند و مردم نیز 
براى خرید، منتظر این طرح مى ماندند. درخشان بیان 
کرد: این طرح با ایجاد یک چرخه، هم از مردم و هم 
از کتابفروشى ها و هم از مولف و موسسات انتشاراتى 
حمایت مى کرد، در حالى که خرید مستقیم از ناشران، 

کتابفروشان را از این چرخه حذف مى کند.
یا  آرى  شیراز؛  در  کتاب  نمایشگاه  برگزارى   *

خیر؟
رئیس اتحادیه کتابفروشى هاى فارس در ادامه 
و با بررسى برخى از راهکارهاى حمایت از فعالان 
عرصه کتاب، گفت: پیشتر، بن کتاب هایى به مردم 
ارائه مى شد یا برخى کتابفروشى ها با ارائه تخفیفاتى 
به افزایش خرید کتاب کمک مى کردند. وى با اشاره به 

تلاش براى برگزارى نمایشگاه کتاب در شیراز و برخى 
ضعف هاى این نمایشگاه، ادامه داد: وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامى و شهردارى مى توانند با یک دهم هزینه 
برگزارى این نمایشگاه، بن هاى خرید کتاب تهیه و 
در اختیار مردم، به ویژه دانش آموزان، دانشجویان و 
دانشگاهیان قرار دهند تا فروش کتاب در استان رونق 
پیدا کند؛ با برگزارى نمایشگاه، این رونق و سود حاصل 
از آن نصیب ناشران و فروشندگانى از دیگر استان ها 

مى شود.
*کتابفروش تحریر، چاره زنده ماندن 

کتابفروشى ها در شهرستان هاى فارس
گفت:  فارس  کتابفروشى هاى  اتحادیه  رئیس 
در حال حاضر 103 کتابفروشى در شهرستان 
شیراز فعالیت مى کند. وى بیان کرد: در میان دیگر 
شهرستان هاى فارس، جهرم، نى ریز، کازرون، لار، 
آباده و فسا داراى کتابفروشى مجزا هستند، اما دیگر 
شهرها کتابفروشى-لوازم التحریر دارند؛ چرا که یک 
کتابفروشى به تنهایى نمى تواند تناسب هزینه و درآمد 
را ایجاد کند و کسب درآمد کرد؛ بنابراین تنها راه، 
فروش لوازم التحریر است. درخشان اضافه کرد: فروش 
کتاب در این گونه کتابفروشى ها تنها در فصل هایى 
خاص مانند مهرماه رونق دارد و براى تمام سال کافى 

نیست. 
وى با تاکید بر لزوم کمک به فرهنگ کتاب خوانى 
و کتابفروشى ها، اظهار کرد: طى یک سال گذشته چهار 
کتابفروشى در شیراز بسته شده و چندین کتابفروشى 

نیز در میان ماندن و رفتن، بلاتکلیف هستند.

اکران آنلاین فیلمى
 با بازى الناز شاکردوست

فیلم کوتاه «مثل یک راز» به نویسندگى و 
کارگردانى سعید زمانیان و تهیه کنندگى حسن 
محمدى، صبح یکشنبه 12 بهمن اکران آنلاین 

مى شود.
به نقل از روابط عمومى پروژه؛ فیلم کوتاه 
«مثل یک راز» به نویسندگى و کارگردانى 
سعید زمانیان و تهیه کنندگى حسن محمدى
 از  12 بهمن 1404 ساعت 8 صبح اکران آنلاین

 مى شود.
فیلم کوتاه «مثل یک راز» با بازى 
النازشاکردوست، پیش از این در چهارمین حضور 
بین المللى خود توانسته بود جایزه بهترین بازیگر 
کودك را با بازى ترنم آهنگر از دوازدهمین 
جشنواره بین المللى فیلم کوتاه هندوستان

 به دست آورد.
این فیلم پیش از این نیز، طبق اعلام 
دست اندرکارانش در جشنواره فلیکر آیلند که 
مورد تایید اسکار است، کاندید جایزه بهترین 
فیلمنامه شد. همچنین، در سى امین جشنواره 
پورتوبلو لندن، نامزد دریافت جایزه بهترین 
فیلم کوتاه درام شد. این فیلم کوتاه همچنین، 
در جشنواره وست چستر آمریکا و چهل و 
دومین جشنواره فیلم فجر نیز حضور داشته

 است.
الناز شاکردوست، سپیده دستینه، ترنم آهنگر، 
منصور نصیرى و ساحل نامور بازیگران این فیلم کوتاه 

هستند.
پخش بین الملل اثر بر عهده کمپانى 
باقرى  نشاط  مدیریت  به  سینه راما 

است.

کتابفروشان شیراز

ثبت نام اولین دوره آزمون بودجه فرهنگى دستگاه ها به سوى خرید کتاب هدایت شود
بسندگى زبان فارسى آغاز شد

ثبت نام اولین دوره آزمون بسندگى زبان فارسى 
ویژه دانشجویان بین الملل از روز چهارشنبه 8 بهمن تا 
سه شنبه 14 بهمن انجام مى شود. نام نویسى منحصراً 
به صورت اینترنتى و از طریق درگاه اطلاع رسانى سازمان 
www.sanjesh. سنجش آموزش کشور به نشانى

org انجام خواهد شد.با توجه به اینکه پرداخت هزینه 
نام نویسى به صورت اینترنتى انجام مى شود، متقاضیان 
لازم است با استفاده از کارت هاى بانکى عضو شبکه 
شتاب که پرداخت الکترونیکى آن ها فعال است، با 
مراجعه به درگاه اطلاع رسانى سازمان سنجش آموزش 
کشور و پرداخت مبلغ 51 میلیون ریال به  عنوان وجه 
نام نویسى، نسبت به دریافت اطلاعات کارت اعتبارى 

(شماره سریال 12 رقمى) اقدام کنند.
 آزمون بسندگى زبان فارسى (پارسیک) ویژه 
در قالب 4 بخش:  دانشجویان بین الملل منحصراً 
1- شنیدارى، 2- خواندارى، 3- نوشتارى و 4- گفتارى 
بوده که مهارت متقاضیان در این بخش ها سنجیده 
خواهد شد.تبصره: بخش هاى 1 و 2 آزمون هرکدام به 
صورت 25 سؤال چهار گزینه اى هستند و بخش 3، 
مهارت نوشتارى با دو متن و بخش 4، مهارت گفتارى 
در قالب سه پرسش مصاحبه اى خواهد بود. حد نصاب 
لازم جهت ارائه گواهى بسندگى زبان فارسى براى 
مقطع کارشناسى (رشته هاى وزارت علوم، تحقیقات و 
فناورى و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکى )، 
داروسازى عمومى، دستیارى تخصصى و فوق تخصصى 
(رشته هاى وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکى) 
کسب مجموع امتیاز 50 از 100 و حداقل کسب امتیاز 
40 از هر یک از بخش هاى چهارگانه است و حدنصاب 
براى مقطع کارشناسى ارشد و دکترى (رشته هاى وزارت 
علوم، تحقیقات و فناورى و وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکى)، پزشکى عمومى (MD, MBBS) و 

دندان پزشکى عمومى 60 از 100 است.
تا اطلاع ثانوى متقاضیانى که امتیاز 40 از 100

را کسب کنند، به طور مشروط امکان جذب در مراکز 
دانشگاهى را دارند و باید ظرف مدت یکسال با شرکت 
مجدد در آزمون حد نصاب موفقیت (50 از 100 براى 
مقطع کارشناسى و 60 از 100 براى کارشناسى ارشد و 
دکترى) را کسب و گواهى مربوط را به دانشگاه محل 
تحصیل خود ارائه کنند. اولین دوره آزمون بسندگى 
زبان فارسى (پارسیک)، ویژه دانشجویان بین الملل روز 
پنج شنبه 23 بهمن ماه سال 1404 شمسى، برابر با 12

فوریه سال 2026 میلادى و بیست  و سوم شعبان سال 
1447 قمرى، صرفاً در مراکز دانشگاهى شهر تهران که 
متعاقباً اعلام مى شود، برگزار خواهد شد.برگزارى این 

آزمون به روش مبتنى بر کاغذ خواهد بود.
ارائه گواهى آزمون بسندگى زبان فارسى 
(پارسیک) صادره از سازمان سنجش آموزش کشور 
معیار اصلى براى ثبت نام دانشجویان بین الملل در 
دانشگاه هاى ایران از نیمسال تحصیلى مهر 1405

خواهد بود.

آگهی تحدید حدود اختصاصی
نظربه اینکه تحدید حدود ششدانگ یکبابخانه    پلاك 
27                                       /2307    مجزا شده  از  2307     واقع در بخش  دو 
بوشهر کوى   سرتل  فرشاد  پارسا  فرزند :    ابوالقاسم         
بشماره  ملى  : 3510128461        بشماره  شناسنامه: 
3510128461     صادره  از :  دشتستان    بمساحت   118,78

متر مربع بعمل نیامده لذا حسب درخواست نامبرده جهت انتشار آگهى 
اختصاصى وقت تحدید حدود مورخه 06                                                      / 12                                                      / 1404  تعیین و عملیات 
تحدید از ساعت 8 صبح در محل شروع  و بعمل خواهد آمد اینک بوسیله 
این آگهى از متقاضى و کلیه مجاورین برطبق ماده 14 قانون ثبت دعوت 
میشود که در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضوربهم رسانند واخواهى 
مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدى بمدت 30 روز پذیرفته خواهد شد که 
بایستى کتبا" به اداره ثبت بوشهرتسلیم نماید معترض مکلف است طبق 
ماده 74 و 86 آیین نامه قانون ثبت  ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به اداره ثبت دادخواست به مرجع قضایی ذیصلاح تقدیم نماید و 

الا حق او ساقط خواهد شد.
تاریخ انتشار :  11                                                      / 11                                                      / 1404
شناسه: 2104350
رئیس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر-شکراله سعادتی

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009441 مورخ 1404/10/16 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى محمدرضا رحیمى غیاثى فرزند امان اله در 
موازى ششدانگ یکباب تعمیرگاه به مساحت 118/70 مترمربع پلاك 
5 فرعى از 1672 اصلى مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 1639
و 1672 اصلى واقع در قطعه 1 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده 
سهم مشاعى خود متقاضى به موجب اسناد 36306 مورخ 1373/06/16

و 36309 مورخ 1373/06/16 دفترخانه 78 داراب مالک اولیه محرز 
گردیده است حقوق ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

218/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311036007449 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى 
مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه4 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى خانم معصومه دهقانى فرزند اسداله به شماره 
شناسنامه 444 صادره از شیراز در ششدانگ یکباب کارگاه به مساحت 
378/07 مترمربع پلاك 2436 فرعى از 1087 اصلى مفروز و مجزى شده 
از پلاك 46 فرعى از 1087 اصلى واقع در بخش 3 خریدارى از مالک 
رسمى آقاى مرتضى همتى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/25

10195/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه4 شیراز
زارع شیبانى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009602 مورخ 1404/10/22 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى خانم مرضیه سالخوردگان فرزند احمد به شماره 
شناسنامه 9176 به شماره ملى 2490091697 صادره از داراب در 
ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 1129 متر و 10 صدم مترمربع 
پلاك 108 فرعى از 2200 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 2200

اصلى واقع در قطعه 2 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده با واسطه 
از آقاى کاکاجان صادقى مالک رسمى محرز گردیده است حقوق ارتفاقى 
ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى 
مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم 
نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

216/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009439 مورخ 1404/10/16 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى محمدرضا رحیمى غیاثى فرزند امان اله در موازى 
ششدانگ یکباب تعمیرگاه به مساحت 41/15 مترمربع پلاك 7 فرعى از 
1672 اصلى مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 1639 و 1672 اصلى 
واقع در قطعه 1 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده سهم مشاعى خود 
متقاضى به موجب اسناد 36306 مورخ 1373/06/16 و 36309 مورخ 
1373/06/16 دفترخانه 78 داراب مالک اولیه محرز گردیده است حقوق 
ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15

روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى 
تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

219/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009440 مورخ 1404/10/16 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى محمدرضا رحیمى غیاثى فرزند امان اله در 
موازى ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 35 مترمربع پلاك 2 فرعى از 
1672 اصلى مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 1639 و 1672 اصلى 
واقع در قطعه 1 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده سهم مشاعى خود 
متقاضى به موجب اسناد 36306 مورخ 1373/06/16 و 36309 مورخ 
1373/06/16 دفترخانه 78 داراب مالک اولیه محرز گردیده است حقوق 
ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15

روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى 
تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

220/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

برابر آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى 
و ساختمانهاى فاقد سند رسمى مستقر در بخش 12 فارس واحد ثبتى 
شهرستان داراب تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان به شرح ذیل محرز 
گردید؛ لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى 
مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراضى داشته باشند، مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نمایند. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
1404/10/17-140460311010009446 شماره  راى  برابر   -1

تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضى آقاى احسان اسد زاده بشماره ملى 
2480315312 صادره از داراب فرزند آقا رضا در ششدانگ یک قطعه باغچه 
بمساحت 1501 مترو 35 متر مربع پلاك 76 فرعى از 3702 اصلى مجزا شده 
از پلاك یک فرعى 3702 اصلى قطعه 2 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک 

اولیه بلاواسطه از مهدى مصلح محرز گردید. حقوق ارتفاقى: ندارد.
2- برابر راى شماره 140460311010009447- 1404/10/17 تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضى آقاى محمد نظرى بشماره ملى 2490303511

صادره از داراب فرزندابو القاسم در ششدانگ یک قطعه باغ بمساحت 6814مترو 
70 صدم متر مربع پلاك 73 فرعى از 2241 اصلى مجزا شده از پلاك 2241
اصلى قطعه 2 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک اولیه : مع الواسطه از ابوالقاسم

نظرى و نوراله احمد لو محرز گردید. حقوق ارتفاقى: ندارد.
3- برابر راى شماره 140460311010009448- 1404/10/17 تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضى آقاى محمد نظرى بشماره ملى 2490303511

صادره از داراب فرزند ابوالقاسم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعى 
بمساحت 67070متر و 30 صدم متر مربع پلاك 72 فرعى از 2241 اصلى 
مجزا شده از پلاك 2241 اصلى قطعه 2 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک 

اولیه مع الواسطه از ابوالقاسم نظرى محرز گردید. حقوق ارتفاقى: ندارد.
1404/10/17-140460311010009449 شماره  راى  برابر   -4

تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضى آقاى محمد نظرى بشماره ملى 
2490303511 صادره از داراب فرزند ابوالقاسم در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعى بمساحت 11902 مترو 90 صدم متر مربع پلاك 71 فرعى 
از 2241 اصلى مجزا شده از پلاك 2241 اصلى قطعه 2 واقع در بخش 12

فارس داراب مالک اولیه : مع الواسطه از ابوالقاسم نظرى محرز گردید. حقوق 
ارتفاقى: ندارد.

5- برابر راى شماره 140460311010009450- 1404/10/17 تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضى آقاى محمد نظرى بشماره ملى 2490303511
صادره از داراب فرزند ابوالقاسم در ششدانگ یک قطعه باغ بمساحت 3870

مترو 30 صدم متر مربع پلاك 70 فرعى از 2241اصلى مجزا شده از پلاك 
2241 اصلى قطعه 2 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک اولیه: مع الواسطه 

از ابوالقاسم نظرى و نوراله احمد لو محرز گردید. حقوق ارتفاقى: ندارد.
6- برابر راى شماره 140460311010009451- 1404/10/17- تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضى آقاى محمد نظرى بشماره ملى 2490303511

صادره از داراب فرزند ابوالقاسم در ششدانگ یک قطعه باغ بمساحت 
7750مترو 60 صدم متر مربع پلاك 69 فرعى از 2241اصلى مجزا شده 
از پلاك 2241 اصلى قطعه 2 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک اولیه : 

مع الواسطه از ابوالقاسم نظرى و نوراله احمد لو محرز گردید. حقوق ارتفاقى: 
ندارد.

7- برابر راى شماره 140460311010009445 - 1404/10/17 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضى آقاى غلام نصرتى به شماره ملى 2490525654

صادره از داراب فرزند عبدالرحیم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعى به 
مساحت 22000 متر مربع پلاك 1096 فرعى از 2292 اصلى مجزا شده از 
پلاك 2292 اصلى قطعه 3 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک اولیه سهم 
مشاعى خود متقاضى بموجب اسناد 13482-1404/02/01 و 130161 - 

1404/05/28 دفترخانه 78 داراب محرز گردید. حقوق ارتفاقى ندارد.
8- برابر راى شماره 140460311010009507- 1404/10/20 تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضى آقاى مصطفى رفیعى زین آبادى به شماره ملى 
2491740400 صادره از داراب فرزند دادخدا در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعى بمساحت 2340 مترو 80صدم متر مربع پلاك 1170 فرعى از 3775

اصلى مجزا شده از پلاك 3775 اصلى قطعه 4 واقع در بخش 12 فارس داراب 
مالک اولیه : مع الواسطه از آقاى رضا قلى خان بهارلو و خانم ها جهانتاب و 

مریم بهارلو از جمله وراث امیر بهارلو محرز گردید. حقوق ارتفاقى ندارد.
9- برابر راى شماره 140460311010009601- 1404/10/22 تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضى خانم طیبه منفرد بشماره ملى 2490441426

صادره از داراب فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعى بمساحت 
29410 مترو 60صدم متر مربع پلاك 233فرعى از 3764 اصلى مجزا شده از 
پلاك 3764 اصلى قطعه 3 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک اولیه سهام 
مشاعى خود متقاضى محرز گردید حقوق ارتفاقى: تیر برق فشار قوى از مورد 

ثبت عبور مى نماید.
1404/10/23  -140460311010009619 شماره  راى  برابر   -10

تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضى آقاى على رضا جعفرزاده بشماره 
ملى 2491711291 صادره از داراب فرزند رضا در ششدانگ یک قطعه باغ 
بمساحت 10299 مترو 36 صدم متر مربع پلاك 77فرعى از 3702 اصلى 
مجزا شده از پلاك 3702 اصلى قطعه 3 واقع در بخش 12 فارس داراب 
مالک اولیه با واسطه از اصغر هنرمند، جعفر مرزبان، رمضان مرزبان، رضا 
هنرمند، محمد منفرد، نعمت عباسى، جمعه فیروزى، طهماسب عباسى، 

کیامرز حسینى از زارعین صاحب نسق محرز گردید. حقوق ارتفاقى ندارد.
11- برابر راى شماره 140460311010009620- 1404/10/23 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضى آقاى محسن آزادى بشماره ملى 2491773937
صادره از داراب فرزند محمد حسین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعى 
بمساحت 49944 مترو 20 صدم متر مربع پلاك618 فرعى از 2236 اصلى 
مجزا شده از پلاك 2236 اصلى قطعه 2 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک 
اولیه بلا واسطه از قربانعلى احمدى برگانى محرز گردید . حقوق ارتفاقى ندارد.
12- برابر راى شماره 140460311010009318- 1404/10/09 تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضى آقاى بهمن نیکخو بشماره ملى 2491089238

صادره از داراب فرزند نوراله خان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعى 
بمساحت 3973 متر و 60 صدم متر مربع پلاك 152 فرعى از 2261 اصلى 
مجزا شده از پلاك 2261اصلى قطعه 3 واقع در بخش 12 فارس داراب مالک 
اولیه: با واسطه از آقایان محمد نیکخو و احمد جعفرپور(نیکخو) محرز گردید.

حقوق ارتفاقى ندارد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/26

آگهى موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى 
و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

223/م.الف- رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک داراب- عبدالمهدى باغبان

نامزدهاى جوایز سزار فرانسه معرفى شدند
فیلم «موج نو» ساخته ریچارد لینکلیتر 
با 10 نامزدى، از جمله براى بهترین فیلم، 
کارگردانى و فیلمنامه اورجینال، پیشتاز جوایز 

سزار 2026 است.
«موج نو» ساخته ریچارد لینکلیتر، نامه اى 
عاشقانه به جنبش سینمایى فرانسه که با عنوان موج 

نو شناخته مى شود، با کسب 10 نامزدى پیشتاز جوایز 
سزار که معادل فرانسوى اسکار است، شد.

این فیلم سیاه و سفید که اولین نمایش جهانى 
خود را در بخش رقابتى جشنواره فیلم کن تجربه کرد، 
پیش از این در جوایز لومیر هم موفق ظاهر شد و 
عنوان بهترین فیلم، کارگردانى، فیلمنامه اورجینال، 

فیلمبردارى، بهترین بازیگر مرد تازه وارد براى گیوم 
ماربک (که بسیار شبیه ژان لوك گدار است)، تدوین، 
صداگذارى، موسیقى اورجینال و طراحى لباس نامزد 

شده است.
از دیگر رقباى قدرتمند جایزه سزار مى توان به 
درام صمیمى «وابستگى» ساخته کارین تاردیو و فیلم 
«پرونده 137» ساخته دومینیک مول که در جریان 
اعتراضات جلیقه زردهاى فرانسه اتفاق مى افتد، اشاره 
کرد. این 2 فیلم همراه «غریبه اى کنار طاق بزرگ» 
ساخته استفان دموستیه، یک درام تاریخى با بازى 

کلس بنگ، هر یک 8 نامزدى کسب کردند.
بخش بهترین بازیگر زن به شدت رقابتى 
به نظر مى رسد و هوپر براى بازى درخشانش در 
«ثروتمندترین زن جهان»، در کنار لیلا بختى 

براى «روزى روزگارى مادرم» و لیا دراکر براى 
«پرونده 137» براى دریافت جایزه سزار رقابت 

مى کند.
در بخش بهترین فیلم بلند بین المللى، «یک 
نبرد پس از نبرد دیگر» ساخته پل توماس اندرسون 
با «ارزش احساسى» ساخته یواخیم تریر و «صراط» 
ساخته الیور لاکس، در کنار «مامور مخفى» ساخته 
کلبر مندونسا فیلیو و «سگ سیاه» ساخته گوان هو 

رقابت خواهد کرد.
همانطور که قبلا اعلام شده بود، کامیل کاتن، 
ستاره فرانسوى («با نماینده من تماس بگیر»)، مجرى 
مراسم در تاریخ 27 فوریه در تئاتر المپیا در پاریس 
خواهد بود و جیم کرى جایزه افتخارى سزار را دریافت 

خواهد کرد.


